

Ministr zemědělství uvedl do funkce nového generálního ředitele Povodí Moravy

3.3.2025 - | Povodí Moravy

Ministr zemědělství Marek Výborný (KDU-ČSL) dnes uvedl do funkce nového generálního ředitele státního podniku Povodí Moravy Davida Fína.

Ve funkci střídá dosavadního generálního ředitele Václava Garguláka, který odchází do penze. Pod novým vedením bude podnik pokračovat v odstraňování následků loňských povodní a ve strategických krocích vedoucích k řešení dopadů klimatické změny.

Státní podnik Povodí Moravy má nového generálního ředitele. Stal se jím David Fína, který dříve v podniku působil na pozici technicko-provozního ředitele. *„Jsem přesvědčen, že nově jmenovaný generální ředitel má odborné i manažerské předpoklady k úspěšnému řešení náročných úkolů, které před podnikem stojí. Očekávám od něj velkou míru odbornosti, protože se vodnímu hospodářství věnuje mnoho let, a dobře zná fungování podniku, což je velkou výhodou,“* uvedl ministr zemědělství Marek Výborný.

David Fína je absolventem oboru Vodní hospodářství a vodní stavby na Vysokém učení technickém v Brně a vodohospodářské problematice se profesně věnuje déle jak 25 let. V Povodí Moravy prošel přes několik odborných pozic a střední management až do vrcholového managementu. *„Jsem rád, že mohu v mnohém navázat na mého předchůdce, kterému chci za jeho dlouholetou a dobrou práci poděkovat. Zaměřit bych se chtěl na opatření reagující na oba hydrologické extrémy, tedy sucho i povodně. Jako klíčové oblasti vidím ochranu a zabezpečení vodních zdrojů do budoucna a koncepční řešení technických a přírodních blízkých opatření, vedoucí k ochraně před povodněmi, případně ke zmírnění jejich následků,“* představil své priority nový generální ředitel Fína.

Území spravované podnikem Povodí Moravy bylo v loňském roce zasaženo dvěma významnými povodněmi. *„Před novým ředitelem stojí mnoho nelehkých úkolů spojených především s řešením následků loňských povodní. Jsem přesvědčen, že právě David Fína bude pro podnik tím správným impulsem, díky kterému se podaří týmu Povodí Moravy úspěšně zvládnout všechny překážky s tím spojenými. Přeji mu a jeho týmu v práci mnoho úspěchů,“* dodal bývalý generální ředitel Václav Gargulák, který podnik vedl od roku 2017 a nyní odchází do penze.

Ministerstvo zemědělství vypsaloby výběrové řízení na post ředitele Povodí Moravy v prosinci 2024 a přihlásilo se do něj celkem sedm uchazečů. Jméno vítězného kandidáta bylo oznámeno v únoru 2025.

<https://www.pmo.cz/cz/media/tiskove-zpravy/ministr-zemedelstvi-uvvedl-do-funkce-noveho-generalniho-reditele-povodi-moravy>